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Mindent lopnak

Színesfémlopók látogattak 
november közepén az ELMŰ cin-
kotai telephelyére, ahol két hatal-
mas méretű trafóház található: 
egy, amelyik üzemel, egy má-
sik pedig azonnali tartaléknak, 
üzemzavar esetére. Ez utóbbiból 
szorgos munkával leeresztet-
tek 16 ezer liter trafóolajat (ami 
egyébként fűtőolajként is hasz-
nálható), majd november 19-én 
éjjel következett volna a nagy 
mutatvány: a hatalmas méretű 
trafóból kiszedni a rengeteg réz-
kábelt. Ehhez a művelethez nagy-
ban rákészültek, még lángvágót 
is vittek, hogy könnyebb legyen 
a trafó burkolatát megbontani. A 
tolvajok balszerencséjére a trafó 
belsejében maradt olaj gőze a 
lángvágás hatására berobbant, 
s igen látványosan égni kezdett, 
mire gyorsan kereket oldottak. A 
nagy tüzet a tűzoltók (a rendszer 
áramtalanítása után) habbal ol-
tották el, addigra a tartalék trafó 
teljesen szétégett, a kár 220 mil-
lió forint. A rendőrség kéri, hogy 
aki tud valamit az esetről, jelezze 
azt a 112-es ingyenesen hívható 
segélykérő számon. A lakossá-
gi figyelem azért is fontos, mert
egy éve Rákoscsabán egy osz-
lopra helyezett trafóból lopták 
el rendszeresen a trafóolajat, s 
ettől rendszeresen lekapcsolt a 
transzformátor – a környéken a 
gyakori és hosszú áramszünet 
rengeteg gondot okozott.

KÜLÖNLEGES ESETEK. A képen látható Suzuki vezetője könnyű sérü-
lésekkel megúszta azt, hogy november 13-án reggel egy személyvo-
nattal ütközött. A 28 éves férfi Isaszegről Pécel irányába tartott, majd
a jeges úton megcsúszott, és az út mentén futó vasúti sínekre esett 
a kocsival. Ahogy az már lenni szokott, éppen jött a vonat, amelyik 
nekiment a Suzukinak, és az kilökte a sínről. A kocsi persze alaposan 
összetört, a vezetőnek viszont még az ütközés előtt sikerült kiugra-
nia a kocsiból. Hasonlóan érdekes és szerencsés eset történt egy 
nappal korábban Isaszegen. Itt egy autós tolatott ki egy kapubejáró-
ból, s nem vette észre, hogy éppen arra jár egy gyalogos, akit elütött. 
Az egyszerű történet itt vesz fordulatot, mivel az erősen ittas vezető 
azt sem vette észre, hogy elütött valakit. A gyalogos elesett, a ruhája 
viszont ráakadt a kocsi vonóhorgára. Az vezető elindult, s nem vette 
észre, hogy maga után vonszolja áldozatát. Mintegy fél kilométert tett 
így meg, mire a közlekedés többi résztvevőjének sikerült őt megállí-
tani. A eset további érdekessége, hogy az elütött 58 éves férfi könnyű
sérülésekkel megúszta a vonszolást.

MEGCSÚSZOTT A HAVAS ÚTON. November 11-én 14 óra tájban a 
Nagytarcsa és Isaszeg közötti úton egy isaszegi férfi a havas úton
megcsúszott a Lada gépkocsijával, majd az út melletti árokba bo-
rult (a gyönyörű téli kép akár egy autókereskedés havas karácso-
nyi reklámjában is szerepelhetne, a roncsautó-beszámítás illuszt-
rációjaként). A balesetben a gépkocsi vezetője és női utasa  8 
napon belül gyógyuló, könnyű sérüléseket szenvedtek. Az anya-
gi kár kb. 50 ezer forint, amit elsősorban a Lada viszonylag ala-
csony piaci ára magyaráz.

autóval. A baleset következtében 
nem sérült meg senki.

Kétmilliós pördülés
November 26-án 22 órakor 

Pécelről Isaszeg irányába köze-
ledett egy dányi lakhelyű nő a 
Daithatsu Sirion típusú gépkocsi-
jával, amikor az egyik kanyarban 
autója megcsúszott és az úttes-
ten a szembejővő sávban kereszt-
ben állt meg. Itt ütközött neki egy 
Isaszeg irányából Pécel felé ha-
ladó Renault Megane. A baleset 
következtében a Daithatsu veze-
tője 8 napon belüli könnyü sé-

rülést szenvedett. Az anyagi kár 
csaknem kétmillió forint.

Kiszaladt a kislány
November 27-én 8 órakor 

Isaszegen, a Madách utcában 
történt egy könnyű sérüléssel járó 
baleset, amikor egy 10 éves  kis-
lány az iskola előtt, az út szélén 
lévő bokrok közül körültekintés 
nélkül az úttestre szaladt, ahol az 
Ady utca felé haladó Renault Clio 
személygépkocsi elütötte őt. A 
kislányt 8 napon belül gyógyuló, 
könnyű sérülésekkel szállították 
egészségügyi ellátásra.

Chevikkel a közbiztonságért
November 27-től két Chevrolet Lacettivel újult meg a XVII. kerüle-

ti rendőrség gépkocsiparkja. Az önkormányzat még 2005-ben dön-
tött arról, hogy évente 5 millió forintos eszközvásárlással támogatja 
a rákosmenti rendőrőrsöt. A két – korábban a Chevrolet Gyulainál 
– tesztautóként használt kocsi tökéletes állapotban van, alig futottak 
néhány ezer kilométert. Riz Levente polgármester az átadási cere-
mónián elmondta, a legnagyobb területű kerületben, fővárosi szinten 
a legkisebb létszámmal dolgozó rendőrőrs a legjobb három között 
szerepel évek óta a teljesítési mutatókban. „Jobb befektetés nincs, 
mint a közbiztonság erősítése, kívánom, használják a kocsikat egész-
séggel, balesetmentesen, és sok bűnözőt fogjanak el, bűncselek-
ményt előzzenek meg segítségükkel.” Szigeti János – nemrégiben 
kinevezett – kerületi kapitány megköszönte az önkormányzat támo-
gatását. Elmondta, mivel gépkocsiparkjuk 9 db-ban van maximálva, 
két lestrapált jármű helyébe állítják a Cheviket, melyek segítségével 
erősíteni tudják a közterületi jelenlétet. Az új áron 3,6 millióba kerü-
lő kiváló felszereltségű (légkondicionálás, szervókormány, ASB fék) 
kocsik egyikét – mielőtt szolgálatba indulta volna – a polgármester is 
kipróbálta a rendőrség parkolójában.        Dudás László


